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 Técnica: Encuesta Telefónica, con encuestadoras en vivo. 
 

  Muestra:  1050  casos 
 

 Encuestas realizadas en 66 comunas a nivel nacional, representando un 
68% de la población mayor de 18 años. Distribuidos según el peso de cada 
comuna. 
 

 La muestra es probabilística con selección aleatoria de hogares y de 
entrevistados. Se utilizó un cuestionario estructurado de 10-15 minutos de 
duración. 

 

 Margen de Error asociado al Estudio: 3 % para un nivel de confianza del 
95%. 

 

 Entrevistas realizadas: 2  y 3  de Abril de 2013 
 

 Entre las 16.15 y 22.10 horas. 
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METODOLOGÍA 
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Presentados por Sexo 
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Caracterización de la Muestra 
Sexo y Edad 

46
% 54

% 

Total 

Masculino

Femenino

20% 

32% 
34% 

14% 

23% 

33% 34% 

10% 

17% 

32% 
34% 

17% 

18-29 30-45 46-60 60 o mas

Total Masculino Femenino
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A continuación le voy nombrar una serie de personas y me gustaría me dijera cuán cercanos o lejanos se 
encuentran de la ex presidenta Bachelet, para eso use una escala de 1 a 10, donde 1 es muy cercano y 10 

muy lejano.    Camilo Escalona 

23% 

14% 

5% 
6% 

10% 

5% 
4% 

3% 3% 

6% 

21% 

25% 

12% 

7% 

5% 

12% 

6% 

4% 
3% 

4% 

6% 

16% 

21% 

15% 

4% 

7% 

9% 

3% 
4% 

3% 
2% 

6% 

26% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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A continuación le voy nombrar una serie de personas y me gustaría me dijera cuán cercanos o lejanos se 
encuentran de la ex presidenta Bachelet, para eso use una escala de 1 a 10, donde 1 es muy cercano y 10 

muy lejano.    Carolina Tohá 

29% 

13% 

8% 

5% 

7% 

4% 4% 
5% 5% 

8% 

12% 

29% 

14% 

8% 

5% 

8% 

3% 
4% 

5% 5% 

9% 
10% 

29% 

12% 

8% 

5% 
6% 

5% 
4% 

5% 5% 

7% 

14% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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A continuación le voy nombrar una serie de personas y me gustaría me dijera cuán cercanos o lejanos se 
encuentran de la ex presidenta Bachelet, para eso use una escala de 1 a 10, donde 1 es muy cercano y 10 

muy lejano.   Ignacio Walker 

7% 

5% 5% 

7% 

14% 

7% 

4% 
5% 

4% 

12% 

30% 

8% 

6% 6% 

8% 

14% 

8% 

5% 5% 5% 

11% 

24% 

6% 

4% 4% 
5% 

14% 

7% 

3% 

5% 

3% 

13% 

36% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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A continuación le voy nombrar una serie de personas y me gustaría me dijera cuán cercanos o lejanos se 
encuentran de la ex presidenta Bachelet, para eso use una escala de 1 a 10, donde 1 es muy cercano y 10 

muy lejano.    Guillermo Tellier 

13% 

3% 

7% 

5% 

8% 

6% 6% 
5% 

2% 

13% 

32% 

16% 

3% 

8% 

4% 

9% 

6% 

10% 

4% 

2% 

13% 

25% 

10% 

4% 

6% 6% 
7% 

5% 

3% 

5% 

3% 

12% 

39% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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A continuación le voy nombrar una serie de personas y me gustaría me dijera cuán cercanos o lejanos se 
encuentran de la ex presidenta Bachelet, para eso use una escala de 1 a 10, donde 1 es muy cercano y 10 

muy lejano.    Andrés Zaldívar 

6% 

8% 8% 8% 

15% 

7% 

5% 

8% 

3% 

18% 

14% 

7% 

8% 

10% 

7% 

13% 

7% 7% 7% 

3% 

18% 

13% 

5% 

9% 

7% 

9% 

16% 

7% 

3% 

8% 

3% 

18% 

15% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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A continuación le voy nombrar una serie de personas y me gustaría me dijera cuán cercanos o lejanos se 
encuentran de la ex presidenta Bachelet, para eso use una escala de 1 a 10, donde 1 es muy cercano y 10 

muy lejano.    Osvaldo Andrade 

12% 

5% 
3% 

5% 5% 5% 5% 
6% 

3% 

11% 

40% 

15% 

7% 
5% 5% 

7% 

3% 
5% 

8% 

3% 

10% 

32% 

9% 

3% 
2% 

4% 4% 

7% 
5% 

4% 
3% 

11% 

48% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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A continuación le voy nombrar una serie de personas y me gustaría me dijera cuán cercanos o lejanos se 
encuentran de la ex presidenta Bachelet, para eso use una escala de 1 a 10, donde 1 es muy cercano y 10 

muy lejano.    Guido Girardi 

20% 

7% 

10% 

8% 

13% 

7% 

5% 

6% 

2% 

5% 

17% 

20% 

7% 

11% 

9% 

11% 

10% 

5% 

8% 

2% 

4% 

13% 

19% 

7% 

9% 

7% 

15% 

6% 

5% 

4% 

2% 

6% 

20% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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A continuación le voy nombrar una serie de personas y me gustaría me dijera cuán cercanos o lejanos se 
encuentran de la ex presidenta Bachelet, para eso use una escala de 1 a 10, donde 1 es muy cercano y 10 

muy lejano.   Eduardo Frei 

13% 

8% 

9% 9% 

10% 

6% 

9% 

5% 5% 

13% 13% 

11% 

5% 

9% 9% 

14% 

6% 

11% 

6% 

5% 

13% 

11% 

14% 

10% 

9% 

10% 

7% 

5% 

7% 

5% 5% 

13% 

15% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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A continuación le voy nombrar una serie de personas y me gustaría me dijera cuán cercanos o lejanos se 
encuentran de la ex presidenta Bachelet, para eso use una escala de 1 a 10, donde 1 es muy cercano y 10 

muy lejano.    José Antonio Gómez 

9% 

4% 

6% 

9% 

13% 

7% 

5% 

3% 3% 

10% 

31% 

8% 

5% 5% 

10% 

18% 

6% 6% 

3% 
4% 

9% 

26% 

9% 

3% 

7% 7% 

10% 

8% 

5% 

3% 
2% 

10% 

36% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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A continuación le voy nombrar una serie de personas y me gustaría me dijera cuán cercanos o lejanos se 
encuentran de la ex presidenta Bachelet, para eso use una escala de 1 a 10, donde 1 es muy cercano y 10 

muy lejano.    Soledad Alvear 

14% 

10% 10% 

12% 

14% 

6% 6% 

4% 

3% 

7% 

14% 

15% 

9% 

11% 

15% 

13% 

5% 

6% 

5% 

3% 

8% 

10% 

14% 

12% 

9% 9% 

14% 

7% 

6% 

3% 3% 

5% 

18% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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A continuación le voy nombrar una serie de personas y me gustaría me dijera cuán cercanos o lejanos se 
encuentran de la ex presidenta Bachelet, para eso use una escala de 1 a 10, donde 1 es muy cercano y 10 

muy lejano.    Francisco Vidal 

24% 

10% 

6% 

3% 

9% 

5% 
4% 

3% 
2% 

10% 

24% 
25% 

11% 

7% 

4% 

8% 
7% 

3% 

5% 

2% 

9% 

19% 

24% 

9% 

5% 

2% 

10% 

4% 
5% 

2% 
1% 

10% 

28% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Total Masculino Femenino



16 

A continuación le voy nombrar una serie de personas y me gustaría me dijera cuán cercanos o lejanos se 
encuentran de la ex presidenta Bachelet, para eso use una escala de 1 a 10, donde 1 es muy cercano y 10 

muy lejano.    Ricardo Lagos 

27% 

14% 

7% 

9% 

7% 

4% 

2% 

5% 

3% 

9% 

13% 

26% 

17% 

5% 

9% 
8% 

5% 

2% 

5% 
4% 

10% 
9% 

28% 

11% 

9% 9% 

6% 

3% 
2% 

4% 
3% 

9% 

16% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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A continuación le voy nombrar una serie de personas y me gustaría me dijera cuán cercanos o lejanos se 
encuentran de la ex presidenta Bachelet, para eso use una escala de 1 a 10, donde 1 es muy cercano y 10 

muy lejano.  Movimiento Estudiantil 

7% 

5% 5% 

8% 

12% 12% 

5% 
6% 

4% 

15% 

21% 

5% 

7% 
6% 

9% 

13% 13% 

6% 
7% 

5% 

15% 
14% 

8% 

4% 
5% 

8% 

11% 11% 

4% 4% 4% 

16% 

25% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Total Masculino Femenino



18 

A continuación le voy nombrar una serie de personas y me gustaría me dijera cuán cercanos o lejanos se 
encuentran de la ex presidenta Bachelet, para eso use una escala de 1 a 10, donde 1 es muy cercano y 10 

muy lejano.              CUT 

9% 

6% 
7% 

10% 

16% 

5% 
4% 

7% 

3% 

11% 

22% 

7% 

9% 
8% 

9% 

22% 

5% 
4% 

7% 

3% 

10% 

16% 

10% 

4% 
5% 

11% 
10% 

6% 
5% 

7% 

3% 

11% 

28% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Total Masculino Femenino



19 

A continuación le voy nombrar una serie de personas y me gustaría me dijera cuán cercanos o lejanos se 
encuentran de la ex presidenta Bachelet, para eso use una escala de 1 a 10, donde 1 es muy cercano y 10 

muy lejano.  Movimientos Sociales 

7% 

4% 

6% 
5% 

14% 

6% 6% 
5% 

9% 

15% 

23% 

6% 

4% 

7% 

4% 

18% 

7% 
6% 

7% 

10% 

14% 

17% 

8% 

4% 4% 
5% 

11% 

5% 
6% 

4% 

8% 

16% 

29% 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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En materia de  crecimiento económico, según usted, en un eventual gobierno de 
Bachelet habrá: 

30% 
27% 

43% 

25% 26% 

49% 

34% 

29% 

37% 

Mas que ahora Igual que ahora Menor que ahora

Total Masculino Femenino
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Un próximo gobierno de Michelle Bachelet usted cree que será: 

50% 50% 

52% 

48% 48% 

52% 

Muy Parecido a otros gobiernos de la Concertacion Muy distinto, demuchos cambios y mas a la Izquierda

Total Masculino Femenino
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Si eventualmente ganara Bachelet ¿Cuán importante cree que serán los partidos 
políticos? 

27% 

42% 

23% 

8% 

29% 

40% 

23% 

8% 

25% 

43% 

23% 

9% 

Muy importates Importantes Poco importantes Muy poco importantes

Total Masculino Femenino
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Si eventualmente ganara Bachelet ¿está usted de acuerdo en que nombre a 
Ministros Comunistas? 

36% 

64% 

39% 

61% 

34% 

66% 

Si No

Total Masculino Femenino
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Si la próxima elección fuera este domingo, ¿cuán probable es que usted vote? 

63% 

5% 

25% 

7% 

60% 

5% 

26% 

9% 

67% 

4% 

24% 

5% 

Seguro voy a ir a votar Lo más probable es que vote Lo más probable es que no
vote

No me interesa la política
por eso no voto

Total Masculino Femenino



25 

¿Cree usted que van a ver primarias? 

75% 

19% 

6% 

77% 

19% 

4% 

73% 

19% 

8% 

Si No Ns/Nc

Total Masculino Femenino

46% 45% 

9% 

47% 47% 

6% 

45% 44% 

11% 

Si No Ns/Nc

Total Masculino Femenino

¿Si las hubiera participaría en ellas? 
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Y por cuál de los siguientes votaría usted en las primarias de la Concertación? 

85% 

7% 

5% 

3% 

85% 

7% 

6% 

2% 

85% 

7% 

4% 

4% 

Michelle Bachelet

Andrés Velasco

Claudio Orrego

José Antonio Gómez

Total Masculino Femenino
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Y, en general, sus conocidos y amigos, ¿cree que participaran? 

35% 

51% 

14% 

36% 

52% 

12% 

34% 

50% 

16% 

Si No Ns/Nc

Total Masculino Femenino



28 

Finalmente, me gustaría me dijera con qué ideología política se siente más cercano 

3% 

14% 
12% 

15% 

20% 

0% 

36% 

4% 

13% 
15% 

18% 
20% 

0% 

30% 

3% 

15% 

9% 

12% 

20% 

0% 

41% 

Extrema
Derecha

Derecha Centro Derecha Centro Izquierda Izquierda Extrema
Izquierda

Ns/Nr

Total Masculino Femenino


